

我省发行明年“森林旅游”年票

96元可通游省内56家景区

本报济南12月8日讯(记者 朱洪蕾) 8日上午,2016“好客山东·森林旅游”年票开始发行。2016年森林旅游年票分单人、双人和三人3种版本,每本售价分别是96元、180元和270元。购买一本森林旅游年票可通游省内56家景区。

据悉,2016“森林旅游”年票分实体票和电子票两种,全部采用身份证电子验票系统。

山东森林旅行社总经理孙丰胜介绍,今年的森林旅游年票在景区选择上进行了调整。新增济南七星台景区、青岛藏马山森林公园、青岛大珠山风景区、莱芜龙山林森林公园、聊城阿胶养生文化园等。

孙丰胜介绍,本次旅游年票景区,在森林公园的基础上,景区覆盖范围更广,类型更多,从更大程度上满足了不

同游客的需求。森林旅游年票内附单页在保留原有的景区图片、联系电话、景区介绍的基础上,新增了景区周边住宿餐饮酒店推荐、当地特产介绍、景区最佳游览季节等旅游小常识,进一步丰富了森林旅游年票工具书的功能。

森林旅游年票可以从山东体育彩票销售门店、各大旅行社门店、择安代驾、携程网、驴

妈妈网订票,也可拨打电话4000053180订票,微信关注“森林巴士”公众号订票或登录官方网站www.sendiy.com订票。

据了解,自2012年实行森林旅游年票以来,已累计有70多万人持年票走进森林,带动了森林公园的游客量,大幅度增加了旅游综合收入,实现了消费者和森林公园双赢的目标。

相关新闻

2015年山东十大最美森林景区公布

本报济南12月8日讯(记者 朱洪蕾) 8日上午,2015年“绿色大使”齐鲁行山东十大最美森林景区公布。分别是:五峰山省级森林公园、鲁山国家森林公园、峰城古石榴国家森林公园、崑崙山国家森林公园、沂山国家森林公园、寿光海滨国家湿地公园、徂徕山国家森林公园、五莲山国家森林公园、蒙山国家森林公园、鹤伴山国家森林公园。

男子海滨溺亡,家人索赔60万

法院认为男子溺亡是自己过错造成,浴场和同行人员已尽责无需赔

本报日照12月8日讯(记者 王裕奎 通讯员 张琳)日照31岁的男子杨某在与几名同乡一起到万平口海滨浴场游泳时溺亡。事发后,杨某父母将景区管理部门和与杨某同游的几名青年告上法庭,要求赔偿各类经济损失近60万元。近日,日照市法院作出终审判决,驳回这一诉讼请求。

去年盛夏的一天晚上的9点左右,日照31岁男子杨某在家中接到同村冯某、郑某等人的电话,相约前往万平口海滨浴场游泳,他欣然前往,然而不幸却降临,在游泳过程中,杨某不知去向。冯某等人便在附近海域四处寻找,并到万平口服务中心寻求帮助。

接到报警后,救助站人员

及时赶来搜救,但几番努力之后仍然没有找到杨某的下落。直至次日清晨7点左右,杨某的尸体才在日照世帆赛基地东侧水域被打捞上岸。

事发后,杨某的父母将万平口服务中心和几名同行青年告上法庭,索赔近60万元。在庭审中,杨某父母主张:在本该休息的时候,冯某等人却组织去洗海澡,这是导致杨某溺亡诱因;万平口服务中心未配置最基本的水浴场救助设备,接警人员缺乏专业素养等也是导致儿子溺亡的原因。

但经过一审、二审后,法院最终作出判决:杨某父母要求万平口服务中心和冯某等人承担赔偿责任,无事实及法律依据,法院不予支持。

法官说法

这些因素决定了无需赔偿

办案法官介绍,法院查明,万平口景区是一公共开放浴场,任何人均可来游玩。万平口服务中心在游泳区域设置了安全防护网,在景区设置了警示标识,通过广播播放、电子显示屏显示游客须知,并在正常作息时间配备专门的救生人员和设施,提供无偿救生服务,在接到报警后进行了积极搜救,已尽到应尽义务。

同时,冯某等人作为同行人员,在发现杨某不见之后,积极寻找并到服务中心寻求帮助,也尽到了相应的义务。杨某作为具有完全民事行为能力的成年人,对自身所处的环境和行为后果有明确的认知、判断能力,完全能预见到海里洗澡的风险及后果,应尽到充分的安全注意义务。故杨某溺水死亡是其在游泳时自己未尽到充分的安全注意义务而造成的,与万平口服务中心和冯某等人的行为无因果关系。



全国旅游年票首发

新华社北京12月8日电(记者 魏梦佳) 2016年锦绣江山全国旅游年票8日在京首发。据悉,此年票可在全国150个城市联网通用,方便游客畅游24个省市区852家旅游景区、森林公园和博物馆。

据悉,凭借此年票,北京十三陵、保定白洋淀、焦作神农山等671家景区景点全年不限次数免票,南京总统府、济南大明湖、沈阳怪坡等98家免票一次,其余83家半价优惠。

据了解,因客源市场和旅游资源的不同,2016年锦绣江山全国旅游年票分别推出北京版、齐鲁版、河南版、陕西版、华北版等各类版本,各版景区略有不同。其中,北京贵宾版年票150元,包含京津冀183家景区以及全国其他省市区景区。

26箱栖霞苹果情“寄”九省市

一忠实码帮商城买家连下13单向外地亲友送“苹”安



13单,每单2箱栖霞红富士,分别寄往九省十三地市……

昨日早上,本报码帮客服人员像往常一样登录商城后台,惊讶地发现一夜之间订单栏几乎被同一位买家“刷屏”——一位德州禹城市的时先生,一口气下单13次订购了26箱栖霞90#红富士发往全国各地。这是最近一周以来,码帮商城线上单人购买一种商品订单最大的一笔。据悉,随着年关临近,越来越多的消费者选择在码帮商城订购各类名优特产产品,为异乡的亲友送去家乡的祝福。

□王珏

由于货品地道兼价格厚道,包括各类时令鲜果在内的码帮商城名优特产受到众多省内外消费者的追捧。其中,码帮烟台红富士上线一个多月,吸引了大批“回头客”。来自德州的时先生就是其中之一。时先生告诉记者,上月他曾经抱着试试看的心态,买了两箱栖霞90#红富士,通过快递的方式邮递给自己和福建的亲友,“收到苹果后,自己和朋友都感觉这个苹果品相很好,很少吃到口味这么纯正的红富士。于是这次一下子订了26箱,让各地的亲友们都尝尝咱山东的名果”。工作人员从后台看到,这13单分别寄往广东、山西、黑龙江、福建、河北、河南、辽宁等13个地区,问时先生为什么会购买这么多码帮苹果,他告诉我们,烟台栖霞的苹果全国闻名,报社卖的东西也很放心,再加上自己吃着确实好吃,非常想将各地的亲友第一时间都尝尝。这一箱箱栖霞超大大红富士代表着山东人的情谊,也有“平安”的吉祥寓意。

栖霞苹果数第一

栖霞地处胶东半岛的中心位置,境内以山地丘陵为主,四季分明,气候宜人;秋季昼夜温差大,土壤条件适宜,自然环境非常适合苹果生长,是中国最重要的苹果产地。栖霞苹果以其个大形正,色泽鲜艳,光洁度好,酸甜适中,香脆可口而著称。栖霞市广泛采用生物工程技术,发展无公害有机苹果生产。已有200多个村庄和80多个企业拿到了绿色食品证书,优质

果率达90%以上,尤其又以苏家店镇蚕山南麓,盛家沟,唐家泊牙山等几个地方口感最顶级。

因为栖霞土壤为中性偏碱,含有较丰富的磷、钾、钙、镁等元素,非常有利于苹果的生长。而红富士是一个对地理条件要求较高的品种,北纬33°44'摄氏温度为红富士苹果适栽区,其中,栖霞地区是最佳适生区之一。本次码帮挑选的红富士苹果全部来自最地道、最具烟台苹果代表性的栖霞核心产区,采购时专门选取了丘陵光照时间长的地块,生长出的红富士糖分更高,更甜。这些得天独厚的条件,促成烟台栖霞红富士苹果色泽鲜艳,口味宜人的特点。

本次码帮售卖的正宗栖霞红富士苹果,果径都达到90mm以上。所选苹果都是山地丘陵种植,从小喝着山泉水长大,施着农家肥和有机肥。从开花到结果成熟,历时5个多月时间,风吹雨露,吸收天地之精华,才长出正宗地道的烟台好苹果。再经过采摘环节的层层把关,我们寄出的是苹果,您收到的是放心。为确保给市民提供放心的苹果,今年我们选取的都是精品苹果,用三道检验程序确保苹果质量。

苹果从源头采摘后,果农会对苹果进行第一轮的分选,然后合作社将苹果收购时将会进行另一轮筛选,此外,在运输包装环节,工作人员还将对苹果进行一遍质量检验,三道程序层层把关,确保送到市民手中的苹果都是精品苹果。在苹果包装上,码帮专门定制了质量上乘的精美包装箱,使用了厚网套和保鲜膜。在避免长途运输给苹果带来碰撞、损坏的同时,更好地锁定了苹果水分,保证好口感。



85#栖霞红富士苹果10斤装市场价100元/箱 码帮价85元/箱
 90#栖霞红富士苹果8斤装市场价90元/箱 码帮价75元/箱

世界梨后库尔勒梨

库尔勒香梨在汉唐时期就名满天下,被誉为“西域圣果”。在1924年举行的法国万国博览会上,在参展的1432种梨中,仅次于法国白梨被评为银奖,被誉为“世界梨后”。从1950年起,库尔勒香梨曾多次在全国果品评比中夺冠。1986年9月,英国女王伊丽莎白二世在北京人民大会堂吃了库尔勒香梨后,频频点头,连声称赞:真是果品王子。



新疆库尔勒香梨5斤装市场价80元/箱 码帮价70元/箱

从此以后,库尔勒香梨就被指定为招待贵宾的上乘果品。

库尔勒香梨营养价值高,含糖、氨基酸、维生素、各种碳水化合物达14%,果汁为86%。其中含糖量10%,酸0.03%,灰分0.12%,每100克香梨含维生素C约4.3毫克,含有葡萄糖、果酸及多种微量元素,可食部分达83.6%。库尔勒香梨不仅可以生食,而且可以做梨酒、梨膏等相关食品,并有“润肺、凉心、消痰、消炎、止咳、解病毒”等医疗作用,维吾尔医、蒙医中常把它作为食疗佳品。

本次码帮与新疆人民政府山东办事处合作,将纯正的新疆库尔勒香梨拿到码帮售卖。据新疆办事处负责人介绍,目前大家在市面上购买的新疆库尔勒香梨20%是假货,种植地可能都不在新疆;30%是边缘货,也就是在新疆地区或者库尔勒周边种植的;30%是次品,虽然是正宗的库尔勒原产的香梨,但是品质是比较差的,真正的库尔勒香梨,市场上仅占20%左右,本次亮相码帮的库尔勒香梨,则是经新疆人民政府山东办事处协调货源,从新疆库尔勒地区果园采摘下来后,装车三天三夜运抵济南,确保货真质鲜,属于“正宗中的正宗”。

购买方式

在线购买:码帮商城 <http://mabang.qjwb.com.cn>

现场购买:
 每周六9:00—17:00码帮会员中心(经十路16122号经十路与环山路交叉口西南角院内副楼2楼,如走楼梯请到4楼)(乘坐公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56在科院路站下车向东40米)
 客服电话:0531-85196828 85196137
 齐鲁晚报码帮商城官方QQ群:343348973